



BATIDORA DE VASO – MANUAL DE INSTRUCCIONES  
STAND BLENDER - INSTRUCTION MANUAL  
MIXEUR UNIVERSEL - MANUEL D'INSTRUCTIONS  
BATEDEIRA ELÉCTRICA - MANUAL DE INSTRUÇÕES



**BV 7500**

Sonifer, S.A.  
Avenida de Santiago, 86  
30007 Murcia España  
E-mail: [sonifer@sonifer.es](mailto:sonifer@sonifer.es)  
Made in PRC

Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y guárdelo para futuras consultas. Sólo así podrá obtener los mejores resultados y la máxima seguridad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference in order to obtain the best results and ensure safe use.

Veillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser cet appareil et conservez-le pour toute consultation future. C'est la seule façon d'obtenir les meilleurs résultats et une sécurité optimale d'utilisation.

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta futura. Só assim, poderá obter os melhores resultados e a máxima segurança na utilização.

MEDIDAS DE SEGURIDAD. LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR LA BATIDORA.

Cuando se utiliza cualquier tipo de aparato eléctrico se deben seguir unas precauciones de seguridad básicas, que incluyen las siguientes:

1. Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisión o formación apropiadas respecto al uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no deben realizarlo los niños sin supervisión.
2. Se deberá supervisar a los niños para asegurarse de que no juegan con este aparato.
3. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.
4. PRECAUCIÓN: Para la seguridad de sus niños no deje material de embalaje (bolsas de plástico, cartón, polietileno etc.) a su alcance.
5. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, el servicio técnico o cualquier otro profesional cualificado.
6. No desconecte nunca tirando del cable.
7. No lo ponga en funcionamiento si el cable o el enchufe están dañados o si observa que el aparato no funciona correctamente.

8. No manipule el aparato con las manos mojadas.
9. No sumergir el aparato en agua o cualquier otro líquido.
10. Antes de su limpieza observe que el aparato está desconectado.
11. El aparato debe instalarse de acuerdo con la reglamentación nacional para instalaciones eléctricas.
12. Este aparato es sólo para uso doméstico.
13. En caso de necesitar una copia del manual de instrucciones, puede solicitarla por correo electrónico a través de [sonifer@sonifer.es](mailto:sonifer@sonifer.es)
14. **ADVERTENCIA:** En caso de mala utilización, existe riesgo de posibles heridas.

#### Importantes:

- Los aparatos pueden ser utilizados por personas cuyas capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas o tengan falta de experiencia, si son supervisados o han recibido una instrucción adecuada en lo que respecta al funcionamiento seguro del aparato y entiendan los riesgos que entraña.
- Los niños no deben jugar con el aparato.
- Desconectar siempre el aparato de la alimentación si éste se deja desatendido y antes del montaje, desmontaje o limpieza.
- Desconecte el aparato antes de cambiar los accesorios o partes que puedan moverse durante el funcionamiento de la batidora

- Utilice siempre la batidora sobre una superficie nivelada y estable.
- No introduzca utensilios como cuchillos o tenedores en el interior del vaso mientras el aparato está en funcionamiento.
- El uso de accesorios no suministrados por el fabricante puede originar accidentes.
- No monte o desmonte el vaso de la batidora mientras el aparato está en marcha.
- El aparato tiene riesgo de heridas en caso de uso indebido. Se debe tener cuidado cuando se manejan las cuchillas cortantes, cuando el vaso se vacía y durante la limpieza.
- No use la batidora más de 1 minuto seguido.
- Este aparato no debe ser usado por niños. Mantener el aparato y su cable fuera del alcance de los niños.
- Evite tocar las piezas móviles.
- No haga funcionar este aparato si comprueba en el mismo algún desperfecto, si se ha caído o ha sufrido cualquier tipo de daño.
- No utilice el aparato al aire libre.
- No deje que el cable cuelgue sobre el borde de una mesa o encimera o que toque determinadas superficies calientes como la cocina.
- No utilice un vaso de la batidora roto, agrietado o astillado.
- No utilice cuchillas rotas, agrietadas o sueltas.

- Las cuchillas están afiladas. Utilícelas con cuidado.
- Si el vaso gira cuando el motor está encendido, apague inmediatamente el aparato y coloque bien el vaso.
- No coloque la batidora llena de comida o líquidos en el congelador. Éstos se congelarán y dañarán las cuchillas, el vaso y el motor.

## USO GENERAL

1. Limpie el aparato antes de utilizarlo por primera vez. Véase apartado de limpieza
2. Coloque la batidora en una superficie plana y estable.
3. Introduzca el enchufe sólo cuando la batidora está completamente montada.
4. Llene el vaso con los ingredientes elegidos. Al hacerlo tenga en cuenta la marca MAX. para la cantidad de llenado máxima.

No use la batidora con el vaso vacío, el motor podría sobrecalentarse.

5. Enrosque el accesorio de cuchillas en el vaso. Asegúrese de que está bien fijado. Gire el vaso y hágalo coincidir en el sentido de las agujas de reloj con los salientes del borde del vaso hasta oír un "clic".

Imagen 1

6. Presione el botón para empezar a preparar la mezcla
7. Para parar el proceso, simplemente levante el dedo del botón pulsador y espere a que las cuchillas se hayan detenido.
8. Tras finalizar, desenrosque el vaso en sentido contrario a las agujas del reloj y colóquelo en una superficie plana. Quite el accesorio de las cuchillas y coloque la tapa. Imagen 2



Imagen 1



Imagen 2

## OBSERVACIONES

- No use el aparato de forma continua más de 1 minuto. Si es necesario, deje un intervalo de otro minuto de descanso antes de usarla otra vez.

- Antes del proceso de mezcla, deberán retirarse las pieles gruesas o duras y los tallos y semillas. Corte siempre los ingredientes en trozos pequeños antes de agregarlos al recipiente para evitar daños en las cuchillas.
- Si va a picar hielo, asegúrese de que no sea más grande de 2x2 cm.
- Si el batido queda demasiado espeso, añada un poco de agua, zumo, leche o yogurt según sea necesario.
- El aparato dispone de una protección contra sobrecalentamiento. En cuanto el aparato se encuentre demasiado tiempo en funcionamiento y eso haga que la temperatura sea demasiado elevada, se apagará automáticamente. Deje un intervalo de 30-40 minutos para que se enfríe y poder volver a utilizarlo.

## LIMPIEZA Y CUIDADO

1. Retire el enchufe de la toma de corriente antes de empezar a limpiar.
2. Separe todas las piezas
3. No introduzca el cuerpo principal en agua ni en ningún otro líquido. Use un trapo húmedo y no utilice detergentes abrasivos
4. Los vasos, tapas y cuchillas son aptos para lavavajillas. También podrá optar por lavarlos con agua templada y jabón líquido.

Deje secar las piezas antes de volverlas a colocar

**⚠** Esta batidora cuenta con un fusible rearmable, por lo que si después de un uso prolongado deja de funcionar, desenchúfela mientras espera a que se enfríe. Cuando esto ocurra no toque la cuchilla en ningún momento, ¡es muy peligroso! Al cabo de 15 minutos se habrá enfriado y podrá volver a utilizarla con normalidad.



#### Eliminación del electrodoméstico viejo.

En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE), los electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores municipales habituales; tienen que ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los componentes y materiales que los constituyen, y reducir el impacto en la salud humana y el medioambiente. El símbolo del cubo de basura tachado se marca sobre todos los productos para recordar al consumidor la obligación de separarlos para la recogida selectiva. El consumidor debe contactar con la autoridad local o con el vendedor para informarse en relación a la correcta eliminación de su electrodoméstico viejo.

**DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD:** Este dispositivo cumple con los requisitos de la Directiva de Baja Tensión 2014/35/EU y los requisitos de la directiva de Compatibilidad Electromagnética 2014/30/EU.



BASIC SAFEGUARDS. READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed, including the following:

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children must never play with the appliance. Cleaning and user maintenance must never be carried out by children without supervision.
2. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
3. Keep the appliance and the cable cord out of the reach of children less than 8 years old.
4. **WARNING:** In order to ensure your children's safety, please keep all packaging (plastic bags, boxes, polystyrene etc.) out of their reach.
5. If the supply cord is damaged it must be repaired by the Authorized Service Agent.
6. Never pull on the cord when unplugging.
7. Do not use the unit with a damaged cord or plug, or if it is not working properly.
8. Do not handle the appliance with wet hands.

9. Never immerse the appliance in water or any other liquid.
10. Make sure the appliance has been unplugged before cleaning.
11. This appliance must be installed following the national regulations for electrical installations.
12. This appliance is for household use only.
13. In case that you need a copy of the instruction manual, you can ask for it writing an email to [sonifer@sonifer.es](mailto:sonifer@sonifer.es)
14. **WARNING:** In case of misuse, there is a risk of possible injury.

#### Important safeguards:

- This appliance can be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazard involved.
- Children must not play with the appliance.
- Always disconnect the power if left unattended and before assembling, disassembling or cleaning.
- Disconnect the appliance and unplug from power supply if machine is left unattended, or before changing the accessories or nearest parts that move when machine is used, assembled, disassembled or during cleaning,

- Always use the blender on a flat, level work surface. Never insert metal utensils, such as knives or forks, into the inside of the jug while the appliance is operating.
- The use of accessories not supplied by the manufacturer may cause accidents.
- Never try to fit or remove the jug on the blender while the appliance is still running.
- The appliance is at risk for injury in the event of misuse. Care should be taken when handling the cutting blades when the glass is empty and during cleaning.
- Do not use the blender more than 1 minute.
- This appliance cannot be used by children. Keep the appliance and its cord out of reach of children
- Avoid contacting moving parts.
- Do not operate this appliance when it is malfunctioning or has been dropped or damaged in any manner.
- Do not use outdoors.
- Do not let cord hang over the edge of a table or counter or touch hot surfaces, including the stove.
- Do not use a broken, chipped or cracked blender jar.
- Do not use broken, cracked or loose cutting blades.
- Cutting blades are sharp .Handle carefully.
- If the jar turns when the motor is switched ON, switch OFF immediately and tighten jar assembly. Close supervision is necessary when this appliance is used by or taking off part and before cleaning.

- Do not use your fingers to press the food, always use the plunger.
- Do not place blender filled with food or liquid in the freezer. This will freeze and damage the blade assembly, jar and motor.

#### GENERAL USE

1. Place the sport bottle on a flat surface , open the bottle ,
2. Fill the bottle with your favorite ingredients , all the ingredient must be filled below the bottle max level mark,
3. Fasten the blade base on the open end of the bottle ,
4. Turn the bottle upside down , put the bottle and blade base together on the blender base, ensure the three micro switch block in right position ,
5. Press the pulse button to start the machine, during operating, your finger need to press the button. See Picture 1
6. Do not operate the blender without loading
7. If you want to stop the machine, please leave your finger from the pulse button.
8. After blend, turn the bottle over and place on a flat surface, take out the blade base, put the drinking lid on. See picture 2



Picture 1



Picture 2

#### NOTES

- The appliance is only permitted to use 60's continuously maximum. Before it's used again, it must cool down enough.
- Bottle and cap are dishwasher safe.
- Only for liquid like water, milk and soft fruits like Apple, banana, carrot, etc. Cut fruit in pieces before

put in bottle.

- If for cool drink, please sure the ice cube not large than 2\*2cm, and please put some liquid together with the ice, ice weight recommend no more than 90g one time
- When overload, motor will automatically stop, please unplug, empty cup, wait for 35~45minutes to cool down motor, after can use again.

## CLEANING

1. Unplug the appliance from wall outlet before cleaning.
2. After use, clean the main body with wet towel and dry it with dry towel. Absolutely keep away from water or high humidity.
3. Wash the cup and blade part in running water.
4. Keep children away from the combined cup and blade.
5. Keep away from direct sunlight and damp place.
6. Never immerse the Base (Motor unit) or power cord into water for cleaning.

**⚠**This blender has a resettable fuse, so if after prolonged use goes down, unplug it while waiting for it to cool. When it happens not touch the blade at any time, it is very dangerous! After 15 minutes there will be cooled and may reuse normally.



Disposal of old electrical appliances.

The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human health and the environment. The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation, that when you dispose of the appliance, it must be separately collected. Consumers should contact their local authority or retailer for information concerning the correct disposal of their old appliance.

**DECLARATION OF CONFORMITY:** This device complies with the requirements of the Low Voltage Directive 2014/35/EU and the requirements of the EMC directive 2014/30/EU.

## FRANÇAIS

MESURES DE SÉCURITÉ GÉNÉRAUX. VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT TOUTE UTILISATION. Vous devez toujours respecter les consignes de sécurité lorsque vous utilisez des appareils électriques, telles que les suivantes :

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants 8 ans ou plus et des personnes présentant un handicap physique, sensoriel, mental ou moteur voire ne disposant pas des connaissances et de l'expérience nécessaires en cas de surveillance ou d'instructions sur l'usage de cet appareil en toute sécurité et de compréhension des risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la maintenance ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
2. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec cet appareil.
3. Gardez l'appareil et le câble à la portée des enfants de moins de 8 ans.
4. ATTENTION: Par mesure de sécurité vis-à-vis des enfants, ne laissez pas les emballages (sac en plastique, carton, polystyrène) à leur portée.
5. Si le cordon d'alimentation est endommagé, adressez-vous à un service technique agréé.
6. Ne débranchez jamais en tirant du cordon.
7. Ne jamais le faire fonctionner si le cordon ou la fiche sont abîmés ou si vous remarquez que l'appareil ne fonctionne pas correctement.
8. Ne pas manipuler l'appareil, les mains mouillées.

9. Ne jamais placer l'appareil près dans l'eau ou autre liquide.
10. Avant de nettoyer l'appareil, vérifiez s'il est bien débranché.
11. L'appareil doit être installé suivant les normes nationaux pour les installations électriques.
12. Cet appareil n'est apte que pour une utilisation domestique.
13. Dans le cas où vous avez besoin d'une copie du manuel d'instructions, vous pouvez demander par écriture d'un e-mail à [sonifer@sonifer.es](mailto:sonifer@sonifer.es)
14. AVERTISSEMENT: En cas de mauvaise utilisation de l'appareil, il ya un risque de blessure.

## IMPORTANTES

- Cet appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d'expérience concernant son utilisation, et ce, sous surveillance ou après avoir reçu les instructions pour un maniement sûr de l'appareil et ayant compris les risques possibles.
- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
- Toujours débrancher l'alimentation s'il est laissé sans surveillance et avant le montage, le démontage ou le nettoyage.
- Arrêter l'appareil et débrancher l'alimentation, si:

l'appareil reste sans surveillance, ou avant de changer les accessoires ou quelconques parties en mouvement lors de l'utilisation, le montage, le démontage ou le nettoyage

- Le bol mixeur doit être utilisé sur une surface lisse et stable.
- Ne pas introduire d'ustensiles : couteaux ou fourchettes dans le bol en fonctionnement.
- L'utilisation d'accessoires non fournis par le fabricant peut entraîner des accidents.
- Ne pas monter ni démonter le bol du mixer quand celui-ci est en cours de fonctionnement.
- L'appareil est à risque de blessure en cas de mauvaise utilisation. Des précautions doivent être prises lors de la manipulation des lames de coupe quand le verre est vide et pendant le nettoyage.
- Ne pas utiliser le mixeur plus de 1 minute.
- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants. Tenir l'appareil et son raccord au courant, hors de la portée des enfants.
- Évitez tout contact avec les pièces en mouvement.
- N'allumez pas l'appareil s'il présente des défaillances, s'il est tombé ou encore s'il a été endommagé d'une quelconque manière.
- N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur.
- Ne laissez pas le câble pendre au coin d'une table ou



d'un comptoir ou encore toucher des surfaces chaudes telles que la cuisinière.

- N'utilisez jamais un bol de mixeur cassé, ébréché ou fêlé.
- N'utilisez jamais de lames cassées, fêlées ou desserrées.
- Les lames sont aiguisées, manipulez-les avec précaution.
- Si le bol tourne lorsque le moteur est en marche, éteignez immédiatement l'appareil et resserrez l'assemblage du bol.
- Ne pas utiliser les doigts pour appuyer sur les aliments, utilisez toujours le poussoir.
- Ne mettez pas le mixeur au congélateur s'il contient des aliments ou des liquides. Cela congèlera et endommagera l'assemblage des lames, le bol ainsi que le moteur.

## USAGE GÉNÉRAL

1. Placez la bouteille de sport sur une surface plane, ouvrez la bouteille,
2. Remplissez la bouteille avec vos ingrédients préférés, tous les ingrédients doivent être remplis au-dessous du niveau maximum de la bouteille.
3. Fixez la base de la lame sur l'extrémité ouverte de la bouteille,
4. Retournez la bouteille, placez la bouteille et la lame sur la base du mélangeur, assurez-vous que le bloc de trois microinterrupteurs est en bonne position
5. Appuyez sur le bouton du poussoir pour démarrer la machine. Pendant l'utilisation, votre doigt doit appuyer sur le bouton. Voir l'image 1
6. Ne faites pas fonctionner le mélangeur sans chargement
7. Si vous souhaitez arrêter la machine, veuillez laisser votre doigt sur le bouton du poussoir.
8. Une fois le mélange terminé, retournez la bouteille et placez-la sur une surface plane, sortez la base de la lame et mettez le couvercle pour boire. Voir photo 2



Photo 1

Photo 2

## REMARQUES

- L'appareil est uniquement autorisé à utiliser le maximum de 60 secondes en continu. Avant de l'utiliser à nouveau, il doit suffisamment refroidir.
- La bouteille et le bouchon vont au lave-vaisselle.
- Uniquement pour les liquides comme l'eau, le lait et les fruits rouges comme les pommes, les bananes, les carottes, etc. Coupez les fruits en morceaux avant de les mettre en bouteille.
- S'il s'agit d'une boisson fraîche, assurez-vous que le glaçon ne mesure pas plus de 2 \* 2 cm et mettez un peu de liquide avec la glace. Le poids de la glace ne doit pas dépasser 90 g une fois
- En cas de surcharge, le moteur s'arrête automatiquement. Veuillez débrancher, vider le gobelet, attendre 35 à 45 minutes pour refroidir le moteur, puis le réutiliser.

## NETTOYAGE

1. Débranchez l'appareil de la prise murale avant de le nettoyer.
2. Après utilisation, nettoyez le corps principal avec la tour humide et séchez-le avec un chiffon sec. Tenir absolument à l'écart de l'eau ou de la forte humidité.
3. Lavez la tasse et la lame dans l'eau courante.
4. Gardez les enfants à l'écart de la tasse et de la lame combinées.
5. Tenir à l'écart de la lumière directe du soleil et des lieux humides.
6. Ne plongez jamais la base (moteur) ou le cordon d'alimentation dans l'eau pour le nettoyage.

▲Ce mixeur a un fusible réarmable, si après une longue utilisation descend, le débrancher en attendant qu'il refroidisse. Quand il arrive pas touche la lame à tout moment, il est très dangereux ! après 15 minutes, il y aura refroidi et peut réutiliser normalement.



Enlèvement des appareils ménagers usagés.

La directive européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usages ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent, et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement. Le symbole de la poubelle barrée est apposée sur tous les produits pour rappeler les obligations de collète séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre pour l'enlèvement de leur vieil appareil.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ: Cet appareil est conforme aux exigences de la Directive Basse Tension 2014/35/EU et aux exigences de la directive EMC 2014/30/EU.

## PORTUGUÊS

PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA. LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR O APARELHO.

Quando utilizar electrodomésticos, deve seguir sempre as seguintes precauções de segurança básicas:

1. Este aparelho pode ser usado por crianças maiores de 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, sempre que lhes seja dada a supervisão apropriada ou instruções para a utilização do aparelho de forma segura e de modo a que compreendam os perigos inerentes. Não deixe que crianças brinquem com o aparelho. Não permita a limpeza e manutenção do aparelho pelo utilizador a crianças sem vigilância.
2. As crianças deverão ser supervisionadas, para se assegurar de que não brincam com a unidade.
3. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de crianças menores de 8 anos.
4. PRECAUÇÃO: Para a segurança dos seus filhos, não deixe partes da embalagem (sacos plásticos, papelão, esferovite, etc.) ao alcance dos mesmos.
5. Se o cabo de ligação estiver danificado recorra a um serviço técnico autorizado.
6. Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo.
7. Não ponha em funcionamento se o cabo ou a ficha estiverem estragados ou se observa que o aparelho não funciona correctamente.
8. Não utilize o aparelho com as mãos molhadas.

9. Não mergulhe o aparelho em água nem em nenhum outro líquido.
10. Antes de efectuar a sua limpeza comprove que o aparelho está desligado.
11. O aparelho deve ser instalado de acordo com a regulamentação nacional para instalações eléctricas.
12. Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.
13. No caso em que você precisa de uma cópia do manual de instruções, você pode perguntar para ele por escrito um e-mail para [sonifer@sonifer.es](mailto:sonifer@sonifer.es)
14. **ATENÇÃO:** Em caso de utilização incorreta do aparelho, há um risco de possíveis lesões.

## IMPORTANTES

- Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de experiência na utilização do mesmo, sempre que actuem sob vigilância ou tenham recebido instruções sobre a utilização segura do aparelho e compreendam os possíveis riscos.
- As crianças não devem brincar com o aparelho.
- Desligar o aparelho e retirá-lo da alimentação em caso de não vigilância e antes de mudar os acessórios ou peças próximas que se movam durante a utilização, antes da montagem, da desmontagem ou da limpeza.
- Desligue o aparelho antes de mudar de acessórios ou peças que podem se mover durante a operação do

## misturador

- Utilize sempre a batedeira sobre uma superfície nivelada e estável.
- Enquanto o aparelho estiver em funcionamento não introduza utensílios como facas ou garfos no interior do jarro.
- O uso de acessórios não fornecidos pelo fabricante poderá causar acidentes.
- Não monte nem desmonte o jarro da batedeira enquanto o aparelho estiver em funcionamento.
- O aparelho está em risco de lesões em caso de uso indevido. Cuidados devem ser tomados ao manusear as lâminas de corte quando o jarro está vazio e durante a limpeza.
- Não utilize o liquidificador mais de 1 minuto sem parar.
- Este aparelho não deve ser utilizado por crianças. Manter o aparelho e o cabo eléctrico fora do alcance das crianças.
- Evite o contacto com as peças amovíveis.
- Não coloque este aparelho a funcionar no caso de mau funcionamento, ter sido deixado cair ou apresentar qualquer outro dano.
- Não utilize o aparelho no exterior.
- Não deixe o cabo pendurado sobre a esquina de uma mesa, de um balcão ou que entre em contacto com uma superfície quente, incluindo o fogão.

- Não utilize um jarro de plástico partido, quebrado ou rachado com a centrifugadora.
- Não utilize lâminas de corte partidas, rachadas ou soltas.
- As lâminas de corte são afiadas. Manuseie-as com cuidado.
- Se o jarro de plástico se desloca quando o motor liga, desligue imediatamente a centrifugadora e fixe bem o jarro de plástico.
- Não utilize os dedos para pressionar os alimentos, utilize sempre o êmbolo.
- Não coloque a centrifugadora com alimentos sólidos ou líquidos no congelador. A centrifugadora ganhará gelo, danificando as lâminas, o jarro de plástico e o motor.

#### USO GERAL

1. Coloque a garrafa esportiva em uma superfície plana, abra a garrafa
2. Encha a garrafa com seus ingredientes favoritos, todo o ingrediente deve ser preenchido abaixo da marca de nível máximo da garrafa,
3. Prenda a base da lâmina na extremidade aberta da garrafa,
4. Vire a garrafa de cabeça para baixo, coloque a garrafa e a base da lâmina juntos na base do liquidificador, assegure-se de que o bloco de três micro interruptores esteja na posição correta,
5. Pressione o botão de pulso para iniciar a máquina, durante a operação, o dedo precisa pressionar o botão. Veja a Figura 1
6. Não opere o liquidificador sem carregar
7. Se você quiser parar a máquina, por favor, deixe seu dedo no botão de pulso.
8. Após a mistura, vire a garrafa e coloque em uma superfície plana, retire a base da lâmina, coloque a tampa da bebida. Veja a figura 2



Figura 1



Figura 2

## NOTAS

- O aparelho só pode usar 60 'no máximo continuamente. Antes de ser usado novamente, ele deve esfriar o suficiente.
- Garrafa e boné são laváveis.
- Apenas para líquidos como água, leite e frutas macias como maçã, banana, cenoura, etc. Corte as frutas em pedaços antes de colocar na garrafa.
- se para a bebida fresca, por favor, certifique-se o cubo de gelo não é grande do que 2 \* 2 cm, e por favor colocar um pouco de líquido junto com o gelo, o peso do gelo não recomenda mais do que 90g uma vez
- Quando sobrecarga, o motor irá parar automaticamente, por favor, desligue, copo vazio, aguarde 35 ~ 45 minutos para esfriar o motor, depois pode usar novamente.

## LIMPEZA

1. Desconecte a unidade da tomada antes de limpá-la.
2. Após o uso, limpe o corpo principal com a torre molhada e seque com um pano seco. Mantenha absolutamente longe da água ou da alta umidade.
3. Lave o copo e a lâmina em água corrente.
4. Mantenha as crianças longe do copo e da lâmina combinadas.
5. Mantenha longe da luz solar direta e dos lugares úmidos.
6. Nunca mergulhe a base (motor) ou o cabo de alimentação na água para limpeza

**⚠** Este liquidificador tem um fusível, por isso, se após uso prolongado vai para baixo, desconecte-o enquanto espera para esfriar. Quando isso acontece não toque na lâmina, em qualquer momento, é muito perigoso! Após 15 minutos, arrefeceu-se, haverá normalmente e pode voltar a utilizar.





#### Recolha dos eletrodomésticos.

A diretiva Europeia 2002/96/CE referente à gestão de resíduos de aparelhos elétricos e eletrônicos (RAEE), prevê que os eletrodomésticos não devem ser escoados no fluxo normal dos resíduos sólidos urbanos. Os aparelhos desatualizados devem ser recolhidos separadamente para otimizar a taxa de recuperação e reciclagem dos materiais que os compõem e impedir potenciais danos para a saúde humana e para o ambiente. O símbolo constituído por um contendor de lixo barrado com uma cruz deve ser colocado em todos os produtos por forma a recordar a obrigatoriedade de recolha separada. Os consumidores devem contactar as autoridades locais ou os pontos de venda para solicitar informação referente ao local apropriado onde devem depositar os eletrodomésticos velhos.

**DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE:** Este dispositivo está em conformidade com as exigências da Directiva de Baixa Tensão 2014/35/EU e os requisitos da directiva EMC 2014/30/EU.